
Уведіть, будь ласка, пароль:

19 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

19 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми.
19 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

19 відповідей

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

19 відповідей

Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно

15,8%

78,9%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

15,8%

78,9%
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4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

19 відповідей

-

Все влаштовує

Жодних, це витрачає час студентів котрий можна використовувати на фахову частину

використання штучного інтелекту

Опит та актуальність навичок в спеціальності та в роботі

Здатність до роботи у команді
Здатність до генереції нових ідей для інновацій
Володіння інструментами дослідження у сучасному світі

Більш сучасних

Я хотів би отримати більше можливостей для проходження практики на сучасних
підприємствах харчової промисловості. Це дало б змогу розвинути професійні навички,
ознайомитися з реальними виробничими процесами, а також краще зрозуміти потреби
галузі.

БІЛЬШЕ ПРАКТИКИ

Все влаштовує

Мене все влаштовуе

.

Все влаштовуэ

Достатньо основих компетентностей

Напевно ніяких

Всі можливі
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5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

19 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

21,1%

73,7%
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6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

19 відповідей

-

Більше практичної роботи

участь у грантах

Я повністю задоволений фаховими компетентностями яку я отримую

Інноваційні технології в харчовій промисловості

Здатність презентувати себе як фахівця галузі та результати своєї роботи

Використання більш сучасний матерілів

Усього вистачає

Більше дисциплін

Мене все влаштовуе

Все влаштовує

.

Все влаштовуе

Ні яких

Організаційно- управлінська компетентність

Всі доступні

Конктретних немає, хотів би більше дисциплін пов'язаних зі спеціальністю
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7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

19 відповідей

8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

19 відповідей

9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

19 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні

36,8%

57,9%

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує10,5%

21,1%

68,4%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

31,6%

63,2%
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10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

19 відповідей

11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

19 відповідей

12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

19 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

26,3%

63,2%

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє

36,8%

52,6%

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти10,5%

78,9%
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13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

19 відповідей

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося

15,8%

73,7%
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14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

19 відповідей

-

Не мав вибору, тому не можу сказати

Технології виробництва харчових добавок

Мене повністю влаштовує перелік вибіркових дисциплін, запропонованих у межах
освітньої програми

Харчовий стартап, від ідеї до запуску продукту

Штучний інтелект

Усього вистачає

все влаштовує

Організація, планування та управління та виробництва на підприємствах

Мене все влаштовуе

Все влаштовує

.

Все влаштовуе

Ні які, достатньо тих що є в ОПП

Більше інформації про ресторан

Ті які найкраще б підійшли

Конктретних немає, хотів би більше дисциплін пов'язаних зі спеціальністю
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15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

19 відповідей

16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

10 відповідей

-

Достатньо правильно розставлені дисципліни, хоча я б додав більше Харчової
безпечності в РІ на 4 курс

Все логічно та робиться все як потрібно

Етика ділових комунікацій

Все влаштовує

.

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною10,5%

21,1%

68,4%
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17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

19 відповідей

18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

19 відповідей

19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

10 відповідей

-

Навчальні дисципліни збалансовані, а обсяг самостійної роботи дає можливість глибше
засвоїти матеріал, розвивати навички самоорганізації та критичного мислення

Немає такої

Все влаштовує

.

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній

21,1%26,3%

47,4%

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

84,2%
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20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

19 відповідей

21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

19 відповідей

22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

19 відповідей

Копіювати

Ні, зовсім не дублюється
Скоріше не дублюється
Скоріше дублюється
Так, повністю дублюється

21,1%36,8%

42,1%

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють

31,6%

68,4%

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти

10,5%

10,5%
10,5%

68,4%
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23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

19 відповідей

24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

19 відповідей

25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

19 відповідей

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)

21,1%

68,4%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

21,1%

68,4%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

10,5%

10,5%
15,8%

21,1%

42,1%
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 

26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

19 відповідей

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

5

10

15
Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)

26,3%

68,4%
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28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

19 відповідей

-

Покращення освітньої програми шляхом імплементації нових способів навчання, в тому
числі дистанційних

Офлайн навчання

Освітня програма є змістовною, актуальною та відповідає сучаснім вимогам до
підготовки фахівців. Водночас, задля подальшого підвищення якості, можно було б
розглянути можливість ще більшої інтеграції практичних кейсів, залучення фахівців-
практиків до викладання та проведення майстер класів.

Залучення фахівців-практиків до викладання

Якістю освітньої програми цілком задоволений

Зменшення письмової роботи від руки, на більш сучасний цифровий лад

Більше практики,бажано не практичних завдань ,а саме практики на підприємствах

всього найкращого

Все влаштовує

Мене все влаштовуе

Все влаштовує

.

Все влаштовуе

Побажань не має. Все влаштовує

Побажань немає , все влаштовує

Відсутні

Сконцентрувати увагу на предметах за фахом. Прибрати деякі предмети або зробити
так, щоб на них студенти вивчали більш потрібну інформацію, яка знадобиться для
спеціальності (Фізика, хімія, комп. Інженерія і т.п.) Розвивати корисні навички у
студентів, а також внести практичні заняття у студентське життя наскільки це можливо.
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